

坚持正信 四川 77 岁老人胡彪被诬判九年

【明慧网】泸州市古蔺县七旬老人胡彪，为避开古蔺县警察、政府人员的骚扰，于二零二一年三四月份被迫离家出走漂泊异乡。二零二二年九月二十八日，他被古蔺县警察绑架回古蔺，非法关押在看守所。警察扬言：不“转化”要重判。胡彪老人拒绝放弃真善忍信仰，二零二三年十月被古蔺县法院非法判处九年重刑，于十一月三日被劫持到四川加州监狱迫害。

自一九九九年以来，胡彪多次被中共人员绑架，非法关押在看守所、洗脑班，三次被非法劳教，曾被非法判刑四年半，陷冤狱十年有余。如今，他又遭九年冤刑。

岁末新年，正值隆冬，善良的胡彪老人正被禁锢在冰冷的狱中。至冤刑终止日，老人年已是八十六高龄了。中共的邪恶，罄竹难书。

一、修大法身心健康 遭迫害曾陷牢狱十年

胡彪是四川宜宾筠连人，宜宾卫生学校医 68 级毕业，分配到古蔺县工作。他曾任县计划生育指导站站长、计生委科技股长、宣技股副股长、县病残儿并发症鉴定小组成员等职。由于拼命工作，积劳成疾，一年住院二、三次。病痛暂时缓解，却不能根除。一九九八年三月，胡彪有幸修炼了法轮大法，不到一个月，全身疾病痊愈，精神愉悦，身心健康，从此他对法轮大法坚信不疑。

中共迫害法轮功后，胡彪遭到各种严重迫害。从一九九九年到二零一三年期间，胡彪就被非法抄家七次，看守所关押八次，强制洗脑非法拘禁四次，非法劳教三次，非法判刑四年半。特别是十年有余的非法劳教、劳改的铁窗囚禁，他饱尝了“两劳”的非人生活。在身心



遭受毁灭性的摧残下，出现高血压、心脏病、胆石症、肝硬化，四次急性胰腺炎病发作（二零零五年绵阳劳教所，二零零九年古蔺看守所、二零一三年五马坪监狱两次），病危通知两次。在入监及严管期间，先后经历了一日三餐一两粮的汤泡饭的饥饿折磨，酷暑烈日和寒风雪地站军姿；一天奴工十一至十三小时；每天只能睡二、三小时；笔直坐立，双眼盯墙，固定姿势不准变，长时间不准动；上厕所一日限定三、四次；强迫穿囚服背监规，不背不穿遭拳打脚踢……监狱的严酷与恐怖，超越人的极限，没有人性可言，足足令人精神崩溃，生不如死……现在这位高龄老人再入冤狱，在这中共邪党残酷迫害法轮功的黑窝里，他又会遭到什么样的待遇呢？目前胡彪的处境令人担忧。

二、遭各种经济迫害 经济损失数十万元

在中共邪党迫害法轮功二十余年以来，胡彪以及他的家庭、家人从此没有宁日。公安、派出所、镇政府、社区等等上门骚扰成了家常便饭，家里的私人物品谁都可以抢劫一番。不仅如此，胡彪一直遭受着严重的经济迫害。八次关押看守所、四次拘禁洗脑班、及非法劳教三次共计五年零九个月，期间单位停发工资，福利待遇一律取消，连一分钱生活费都不给。而后又以被“劳教”为由将他工资降级。经济损失数十万元，以后没有补给。

二零一九年十二月十三日，距

胡彪结束四年半冤狱已经六年，古蔺县社保局突然停发胡彪的退休养老金，并诬陷家属在他四年半冤狱期间领取的二十三万多元的养老金是冒领、多领，强令退还，否则将处以罚金加收滞纳金，追加刑事责任云云。胡彪老人遂通过政府信息公开申请、行政复议申请、行政诉讼等维权。由于高密度的骚扰，胡彪被迫流离失所。

古蔺县社保、公安局、镇政府人员虎视眈眈盯着这笔养老金，这些人三天两头到胡彪家人开的诊所骚扰，向胡的家人要人、要钱。二零二二年九月二十六日上午十点左右，古蔺县公安局、太平镇派出所、镇政府、社保局、卫生执法、市场管理，联合作案，三十多人，大队人马，闯进胡彪儿子的诊所非法搜查，并进行所谓的卫生执法罚款、市场执法罚款等。在派出所，该事件的主要责任人国保警察朱建勇威胁胡彪的儿子说：“你不配合，把你和你的老婆关起来；我们知道你的儿子在哪里读书，我约他出来‘喝茶’。”以极端高压的流氓手段，硬将胡彪老人的合法养老金 231916.42 元，从胡彪儿子手中夺得。

不法之徒还不消停，持续向胡彪的家人施压，逼迫家人配合他们“转化”胡彪放弃法轮大法信仰。胡彪的儿子被逼得简直要崩溃了，他喊道：“你们要的钱 23 万多我交了，卫生执法罚我两万、市场执法罚一万五千元，我都交了，你们还不满足，还要来逼我……”空喊法治的社会没有法制可讲，胡彪的家人最后不得不放弃赖以生存而苦心经营的诊所，离开故土。

新年已到，这个苦难的家庭哪有一丝欢乐？◇

遭绑架半年多无音讯 73岁巫德蓉突遭枉判四年

【明慧网】四川泸州市纳溪区法轮功学员巫德蓉，现年73岁，二零二三年三月下旬被警察绑架、非法关押在看守所。近日得知，巫德蓉已被纳溪区法院非法判刑四年。据家人说她将被劫持到监狱。巫德蓉被枉判的详情待查。这是巫德蓉第三次遭非法判刑迫害。

巫德蓉是泸州市纳溪区新乐乡人。修炼法轮大法前，她曾患有多种疾病，如鼻炎转化成鼻癌，肾炎、头痛、皮肤病等，无法治愈。一九九九年六月，巫德蓉有幸修炼法轮功，不到一个月，全身病状消失，到医院检查，所有的病症全无。

自中共一九九九年迫害法轮功后，巫德蓉多次被中共人员绑架、抄家、关押，她曾被关押在洗脑班两年零八个月，被非法劳教一年零三个月，两次被非法判刑共计六年半，共遭非法囚禁十年零八个月。

巫德蓉遭中共长期迫害情况简述

二零零零年十二月三十日，巫德蓉在泸州打工，被纳溪新乐乡派出所警察绑架回纳溪区粮站非法拘禁，警察的理由是：为了防止她去北京上访。二零零一年一月三日早上，纳溪新乐派出所两个警察闯到巫德蓉家非法抄家，还把卧室的门

撬烂，偷走了法轮功书籍、MP3、小音箱，还偷走了一千五百元钱。纳溪新乐派出所警察还打电话到巫德蓉丈夫工作的单位，威逼单位解雇了她的丈夫。令他们一家人的生活顿陷困境。

二零零一年一月，巫德蓉被纳溪“610”人员劫持到纳溪区粮站洗脑班迫害。该洗脑班先后换了六个地点，亲人都无法联系到她。在洗脑班非法关押了两年零八个月，受尽生活虐待，直到二零零三年八月该洗脑班解体。

二零零四年三月七日，巫德蓉又被当地警察劫持到资中楠木寺女子劳教所，因体检出她有高血压，劳教所不收，结果押送的警察把她扔到劳教所后扬长而去。巫德蓉被非法劳教一年零三个月。期间她遭到长时间“站军姿”、剥夺睡眠、罚跑、超负荷苦役等等残酷折磨，她一次次衰竭昏倒，昏倒了警察又强行把她拉起来，继续罚站罚坐。

二零零八年九月十日，巫德蓉等六位泸州市法轮功学员到合江县散发真相资料，被当地警察绑架，非法关押在合江县看守所。期间，巫德蓉被关进严管单间，可供睡觉的只有一间叫“死人床”的刑床，床上有固定手脚的铐子。虽然不铐

你也会让你恐惧万分。室内不见阳光，满地满床血迹斑斑，禁闭折磨足足四十八天。

二零零九年六月十五日，巫德蓉等六位法轮功学员被合江县法院非法判刑，巫德蓉被非法判刑三年零六个月，被劫持到女子监狱迫害。

二零一五年十二月十六日下午十六点左右，巫德蓉接到纳溪区新乐乡政府人员的电话，叫她去收废品，她收完废品后，在政府门口被十多人绑架到安富派出所。下午五点，她家被非法抄查，巫德蓉则被安富派出所警察非法关押到晚上八点多才得以回家。

二零一七年九月十八日晚上九点多钟，巫德蓉在家中被警察绑架、抄家，她被非法关押到看守所。纳溪区“610”人员陈文刚说巫德蓉每天早上五点多出门拾荒，所以那些真相粘贴都是她贴的，并以此为借口对她进行司法迫害。二零一八年十二月四日，巫德蓉被纳溪区法院非法判刑三年，罚金五千元，二零一九年年初被劫持到成都龙泉女子监狱迫害。

巫德蓉的非法刑期于二零二一年九月十七日结束。老人出狱才一年半，又被警察绑架。二零二三年三月二十七日至三月三十日之间，巫德蓉突然被绑架，被非法关押在看守所，之后信息全无。直到日前才得知，巫德蓉老人已经被纳溪区法院非法判刑。迫害的构陷过程至今不明。这是巫德蓉遭到的第三次非法判刑。望有良心的知情者曝光迫害巫德蓉老人的公检法人员。

（巫德蓉遭迫害更多事实请见明慧网报道《炼法轮功鼻癌痊愈 四川花甲农妇遭非法判刑》、《四川泸州市七旬农妇巫德蓉遭骚扰迫害经过》、《曾遭非法囚禁十年五个月 泸州老人巫德蓉又被绑架》）

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼

法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

■ 君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来。“三退”才能保平安！◇



迫害法轮功 法网难逃